



# 高考成绩6月25日下午发布

省教育厅举行2023年普通高考第一次新闻发布会 6月13日起模拟志愿填报

经过4天紧张有序的考试，截至6月10日17时，山东省2023年夏季高考已经平稳顺利结束。6月11日上午，山东省教育厅举行2023年普通高考第一次新闻发布会，山东省教育招生考试院新闻发言人、副院长李春光就今年高考组织实施情况、考试成绩查询途径和下一步招录工作安排等进行发布和介绍。记者从新闻发布会获悉，今年高考成绩将于6月25日下午发布。

## 今年夏季高考人数超过71万

据了解，今年我省普通高考报名考生共977560人，其中春季高考258742人，夏季高考718818人，报考夏季高考考生中，有50217人仅报考高职综合评价招生和各类本科单独招生，不参加夏季高考统一考试。参加夏季高考统一考试考生668601人，比去年增加69791人。考试工作人员和保障工作人员约12万人。全省共设150个考区、375个考点、22458个考场。考试过程中最大缺考场次缺考考生5857人。总体上考试秩序井然，考风考纪良好，没有发生重大违纪舞弊案件和考试安全事件，实现了“平安高考”的目标任务。

目前，高考评卷准备工作正有序进行。我省已建立了一套完善的评卷管理机制和质量监控体系，严格选聘评卷

教师，严密评卷程序流程，严谨组织评卷工作，真正做到“给一分有理，扣一分有据”，确保高考评卷公平公正、科学高效、精准精确。

据李春光介绍，今年定于6月25日下午普通高考第二次新闻发布会后，发布普通高考成绩，包含夏季高考和春季高考成绩。届时省教育招生考试院将为考生推送成绩短信，考生接收短信的手机号码为高考报名使用的手机号码。考生也可通过“考生号+证件号后四位+手机短信密码（登录‘山东省2023年普通高等学校招生考试信息平台’所使用的手机短信密码）”方式，登录山东省2023年普通高考成绩查询平台 <https://cx.sdzk.cn>、“爱山东”APP、国家政务服务平台、百度小程序查询高考成绩。

## 6月13日起模拟志愿填报

为使广大考生熟练掌握高考志愿填报流程和操作方法，省教育厅将于6月13日—16日组织全省考生志愿填报模拟演练。考生可登录山东省2023年普通高等学校招生考试信息平台 <https://wsbm.sdzk.cn> 进行操作练习。“模拟演练是一次重要的掌握和熟悉志愿填报系统的机会，请广大考生一定按时认真参加演练。”李春光强调道。

报名参加强基计划、本科综合评价招生等特殊类型招生的考生，需根据高校规定按时参加学校组织的测试。打算报考外语类专业或有外语口试要求专业的考生须参加外语口试，外语口试由各市招生考试机构负责组织，口试具体时间由各市确定，考生需要及时关注各市教育招生考试机构通知公告。

公安、军事等招生类型有政治考核考察、体检面试要求，请考生及时关注有关信息，按时参加政治考核考察、体检面试。政治考核考察相关事宜请咨询县（市、区）公安、兵役机关等，体检面试均在6月29日志愿填报后进行，届时考生需关注省教育招生考试院官网有关信息。

高考成绩发布后，志愿填报将成为考生最重要的事情。李春光提醒，考生们要牢记志愿填报的时间，今年我省共安排了7次志愿填报，自6月29日至7月31日，详细安排已在考生准考证上注明。针对志愿填报，省教育厅将推出一系列考生志愿填报指导服务，发布一系列招生政策和解读指导等，考生和家长可关注省教育招生考试院官网和微信公众号，查看信息。

## 提防招生诈骗避免上当受骗

每年高考结束后，社会上就有一些

不法分子可能利用考生和家长们迫切知晓高考成绩和希望上好大学的心理，进行志愿填报和招生录取诈骗。

此次新闻发布会也特别提醒考生和家长提高警惕，谨防上当受骗。考生要妥善保管自己的身份证号、考生号、登录密码、短信验证码等信息，不要泄露给他人，防止志愿被篡改。考生报名时预留的手机号码，后续将接收省招考院短信推送的志愿填报提醒、录取去向等信息，省教育厅建议广大考生提前检查一下报名时填写的手机号码。停机或者换号的考生，要提前到县（市、区）招考机构申请更改相关信息，以免接收不到省招考院发送的有关信息。

在此新闻发布会前，省教育厅还曾提醒，考试全部结束后，家长要适当地留给孩子自由的空间，可带孩子去旅游散心，放松心情，调整不良情绪。家长询问考生考试情况时要注意方式方法，适时鼓励和开导孩子。同学们要适时适度上网，不要过多沉迷网络，更不要过度放纵自己，还要预防溺水，注意出行、聚会、运动安全。

据介绍，按照工作安排，考试结束后，省教育厅将扎实组织做好评卷统分、分数转换、成绩发布、志愿填报、招生录取等各项工作，确保高考全部工作安全平稳、公平公正，让考生安心、家长放心。**观海新闻/青岛晚报 记者 张琰**

# 十八而志 梦想起航

青岛68中2023届毕业典礼为学子送祝福

穿上毕业礼服，领取毕业纪念册，在展板上留下自己的名字……6月11日上午，青岛68中举行“十八而志 梦想起航”2023届毕业典礼暨成人礼仪仪式，学校为毕业生们送上美好祝福，也为他们奔赴未来而殷殷嘱托。

“三年来，我们营造了心与心相融、力与力相助、美与美相吸的温暖家园，见证了家园里每一位儿女立大志、明大德、担大任的宝贵成长。”典礼上，青岛68中校长翟召东表示三年时光倏忽而逝，学生们即将远行，去游学四海、建树八方，虽然自己早已做好了离别的心理准备，但此刻却依然觉得猝不及防、离情难耐。临行前，他送给学生们三句话：“做有德行的大人”“做有担当的大人”“做有温度的大人”。“祝愿我亲爱的孩子们在以后的日子里平安幸福，在浩荡天地间披荆斩棘、勇往直前：担当作为，奋力争先，用一个一个有力量的好故事书写壮丽辉煌的人生！”

翟召东告诉学生们，不管未来成了谁，都不要忘了常回家看看，母校大门永远向他们敞开。

回忆三年，学生们对母校充满不舍与留恋，典礼上，家长代表、学生代表、教师代表纷纷走上讲台，讲述着高中三年的美好回忆。“千里之外情牵青岛母校 饮水思源感念第二故乡”毕业典礼上，来自新疆班的学生阿卜杜外力代表全体新疆毕业生为青岛68中送上锦旗和地毯，对学校三年来的培育之恩表示感谢。“今天把饱含新疆班同学对学校感激之情的地毯和锦旗送给母校，祝福



老师们身体健康，事事如意。”阿卜杜外力说道。

“昨天高考结束给孩子们买的可口可乐，让他们快乐一下，晚上跟孩子们在操场上聊天，都特别不舍。”高三9班班主任宋玲玲告诉记者，她和自己的高中同学准备了每人两听刻有学生名字的青岛啤酒，作为特产让学生们带回新疆。“离别之际，我给大家准备了一个有每位学生名牌的蛋糕，返程路上会给他们唱歌送祝福。”高三10班班主任由艳慧表示，新疆班老师会随队送孩子们返乡。**观海新闻/青岛晚报 记者 干娜**

# “能量包”传递关怀 学弟学妹献唱助威 青大附中为初三学子壮行



为了让初三学子以最平和的心态、最坚定的信心、最充沛的勇气去迎接中考，近日，青岛大学附属中学举行了中考壮行仪式，为2023届学生加油鼓劲。

学校用心为每一名初三学子准备了“能量包”，里面装满心想事“橙”和一举高“粽”，一份小小的礼物，传递出浓浓的关怀和爱意。操场上人头攒动，学校老师和初一、初二年级的学生手拿加油牌，热情迎候，贴心问候，为初三学子们送上一个个温暖拥抱。老师们的盈盈目光中饱含着关爱，寄予着期许。随后，初三学子们陆续穿过祝福拱门，走入彩旗飘飘的操场，他们步履自信从容，从老师手中接过向日葵，感受到他们的期望和祝福。

在燕儿岛校区，初二年级的学弟学妹们排着整齐的队伍献唱《最美的

期待》《同桌的你》，用歌声帮学长学姐释放压力，加油鼓劲。“金榜夺魁，舍我其谁，预祝中考，马到成功！”初二同学们喊出一句句强有力口号，扣动着每一位初三学子的心扉。

在天山校区，校管乐团、合唱团的同学们为初三学子送上悠扬的旋律、美好的祝福。彩旗飞扬的操场上还播放着老师、同学们喜爱的《骄傲的少年》《篇章》《追梦赤子心》等歌曲。初一年级24个班1000余名同学手持助威道具，齐声高喊：“乘风破浪，梦想成真！金榜题名，蟾宫折桂！长风破浪，再铸辉煌！”这是他们送给学长学姐的“出征”礼物。在热烈的气氛中，初三学子们深情凝望、欢呼雀跃、热泪盈眶。

**观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 胡文钰 何宏宇**